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Les calculatrices sont interdites 

 
 
 
L’épreuve est composée de deux problèmes indépendants décrivant les principes physiques de 
dispositifs vibrants (microphones et sismographe). Il est conseillé de passer environ deux tiers du 
temps sur le premier problème et un tiers sur le deuxième. 
 
Le candidat répondra aux questions posées en justifiant ses calculs de façon claire et précise mais 
concise. Lorsqu’une application numérique demande un ordre de grandeur, on donnera le résultat 
sous forme d’une puissance de dix en unités du système international (unités SI). 
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